
 

 

Procès-verbal 

du Conseil de l’école Claudette-et-Denis-Tardif 

6 décembre, 2016 à 19 h 

10, Hawkins Crescent, Sherwood Park 

 

Présences : Annie Chouinard, Audrey Lavoie, Karen Doucet, Lisa De Sousa, Ismail Osma-

Hachi, Lyne Duchesne, Ginette Boulianne, Marie-Pierre Castonguay, Julie Harvey, Michel 

Lapointe, Tanya Saumure 

Absences : Robert Côté (motivé), Stephany Mallet (non motivé) 

1. Mot de bienvenue, bienvenue spéciale aux conseillers 

 Tanya souhaite la bienvenue. 

 

2. Adoption de l’ordre du jour 

 Julie propose, Annie appuie. 

 

3. Adoption du procès-verbal du 8 novembre 

 Tanya – demande d’ajouter si les absences étaient motivées ou non (Ginette – 

motivée) 

 Julie propose. Ginette appuie. 

4. Parole aux conseillers 

Présentation de Karen Doucet : 

 Fiche de l’école — C’est pour rétroaction. Ce document est disponible pour nos besoins 

et les besoins de l’école (intérêt du public, média, etc.). Chaque école du CSCN a une 

fiche. 

 Plan d’immobilisation — École C.D.-Tardif pour 2021-2022 pour le début de la 

construction, environ cinquième sur la liste. Le CSCN a un terrain en vue, mais il est 

mieux d’avancer lentement pour l’instant. 

 Comité ad hoc Infrastructure et croissance du CSCN — présent compte-rendu de la 

rencontre du 16 novembre 2016. 

 Sommaire du rapport des résultats annuels en éducation 2015-2016 (RRAE) — 

Résultats du sondage sur la question d’appuyer ou non le changement du modèle de 

gestion : 63,3 % pour le nouveau modèle de gestion et 36,6 % contre. 

 Discussion :  

o Julie et Tanya — Question des heures réduites de Nadine, elle ne peut pas faire 

son travail de bibliothécaire, on ne peut pas appeler le matin pour avertir que les 

enfants ne seront pas là. La bibliothèque n’est pas prête. Elle ne peut pas noter 

si un enfant n’est pas là le matin. Ce n’est pas acceptable. Tanya donne une 

copie de la lettre aux conseillers. Karen dit que c’est noté. Conseillers vont faire 

un suivi. 

o Tanya – Projet pilote de Strathcona County pour que les autobus arrêtent dans la 

rue pour débarquer les enfants au lieu de dans le terrain de stationnement. Cela 



 

 

fonctionne bien. Tanya demande une lettre d’appui du conseil pour continuer le 

projet de façon permanente. Karen dit que c’est noté. Conseillers vont faire un 

suivi. 

o Tanya – mentionne le cas d’un élève de Tofield qui va à Ste-Jeanne-d’Arc à 

cause qu’il n’y a pas d’autobus pour venir à notre école. Tofield se trouve être 

dans la zone pour notre école. Faudrait offrir un autobus pour l’apporter à notre 

école, et ce, avant qu’il ne soit trop tard et que l’élève ne veut plus changer 

d’école. 

o Tanya – En général, le temps d’autobus est trop long pour beaucoup d’enfants. 

Ce n’est pas plus court que l’année dernière. 60 minutes chaque direction, dans 

certains cas. Karen va faire un suivi. 

o Tanya – Les routes et les arrêts d’autobus ne font pas toujours de sens. Les 

arrêts sont trop loin de la maison, surtout pour les petits. Et dans certains cas, il 

n’y a pas d’autres enfants qui partagent l’arrêt d’autobus.    

o Tanya – merci aux conseillers pour votre présence. 

o Karen – mentionne que les réunions du CSCN sont disponibles sur le site web 

en live-stream. 

 

5. Rapport du directeur 

5.1  Activités 

a. 7 décembre 5e et 6e année Bennett Centre 
b. 7 décembre maternelle à la caserne de pompier 
c. 19 décembre 3e  et 4e — Teacher’s Pet (sciences) 
d. Concert de Noël — le mercredi 21 décembre au gymnase de NH 
e. Journée pyjama 22 décembre 

 

5.2  Portes ouvertes pour le voisinage  

 Mardi 29 novembre de 12 h 30 à 15 h. Nous n’avons eu aucune personne. Le premier 
contact avec nos voisins a été fait. 

 

5.3 Rencontre des parents  

 88 % de participation 
 

5.4 Réserver le site de piquenique pour le 29 juin au Broadmoor Lake Park 

 Qui s’occupe de faire la réservation? Lisa s’est informée et le site n’est pas 
disponible pour cette date. 

 

5.5 Société des parents — Lettre pour le concert de Noël  
a) Dessert de Noël 
b) Café, chocolat chaud 
c) Encan 

 

5.6 Ouverture officielle de l’école sera le 5 mai 2016 
 

5.7 Soirée d’information pour l’année scolaire 2017-2018 — 1er mars 
 

 



 

 

6. Rapport de la présidente 

6.1 Lettre au CSCN par rapport à Nadine 

 Tanya – La lettre au Conseil pour les heures réduites de Nadine a été envoyée. 

6.2 BBQ de fin d’année 

 Mentionné dans le rapport du directeur. 

6.3 Comité ad hoc 

 Mentionné dans la présentation de Karen Doucet. 

6.4 Bibliothèque 

 Bibliothèque – encore beaucoup de travail à faire. Aimerait voir l’ouverture pour 

le 9 janvier. Il reste des livres à coder, etc. Peut-être que les élèves pourraient 

aider à le faire. 

6.5 Sous-comité vision/mission 

 Il y a eu du progrès, encore un peu de détails à travailler. 

7. Varia 

 Julie mentionne le sondage Community Talk dans la communauté. On pourrait le 

promouvoir. 

 Julie partage une annonce dans le journal local SPNews pour apprendre 

comment utiliser les extincteurs. Michel va s’informer. 

 Audrey fait un retour sur le colloque FPFA. Session : « Leadership et stratégie 

pour rehausser l’engagement des parents ». Suggestion : ouvrir les activités à la 

plus grande communauté, aux écoles d’immersion et autres écoles 

francophones. Établir des buts clairs pour les campagnes de financement. 

Communiquer nos buts, objectifs, etc. Aller chercher d’autres parents qui 

participent aux activités, pas seulement les membres de la Société de parents. 

 Michel – idée de demander les adresses courriels et numéros de téléphone dans 

les bons de commande pour les repas chauds, par exemple sur le bon de 

commande pour le brunch Chez Cora. 

8. Fermeture de l’assemblée 

 Audrey propose, Lisa appuie. 

 


